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　○回答期間：令和４年１月31日～３月24日

　○回収方法：学生ポータルのアンケート機能

◎アンケート回収数

教育学部

卒業生数 回答数 回答率

初等教育教員養成課程 396 287 72.5%

中等教育教員養成課程 173 119 68.8%

特別支援教育教員養成課程 55 38 69.1%

計 624 444 71.2%

単数選択

複数選択可

◎設問と回答

「教育課程と学習成果」 

1 以下の「資質・能力」16項目について、在学中にどの程度身につけることができましたか。

【1-1】ＩＣＴを活用した情報収集力と論理的な思考力・判断力

回答数 回答率

とても身についた 68 15.3%

身についた 217 48.9%

あまり身につかなかった 135 30.4%

まったく身につかなかった 19 4.3%

無回答 5 1.1%

【1-2】社会人・教員としての幅広い知識や豊かな教養

回答数 回答率

とても身についた 112 25.2%

身についた 271 61.0%

あまり身につかなかった 44 9.9%

まったく身につかなかった 6 1.4%

無回答 11 2.5%

【1-3】社会人・教員としての英会話力

回答数 回答率

とても身についた 27 6.1%

身についた 82 18.5%

あまり身につかなかった 212 47.7%

まったく身につかなかった 109 24.5%

無回答 14 3.2%
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【1-4】教科に関する専門知識と技能

回答数 回答率

とても身についた 117 26.4%

身についた 262 59.0%

あまり身につかなかった 50 11.3%

まったく身につかなかった 5 1.1%

無回答 10 2.3%

【1-5】教科以外の領域（総合的な学習の時間等）に関する専門知識と技能

回答数 回答率

とても身についた 64 14.4%

身についた 248 55.9%

あまり身につかなかった 110 24.8%

まったく身につかなかった 10 2.3%

無回答 12 2.7%

【1-6】教育課程の編成に関する専門知識と技能（カリキュラム・マネジメントを含む。）

回答数 回答率

とても身についた 89 20.0%

身についた 255 57.4%

あまり身につかなかった 81 18.2%

まったく身につかなかった 9 2.0%

無回答 10 2.3%

【1-7】教職に関する専門知識と理解

回答数 回答率

とても身についた 115 25.9%

身についた 272 61.3%

あまり身につかなかった 37 8.3%

まったく身につかなかった 6 1.4%

無回答 14 3.2%

【1-8】幼児・児童生徒を見取る力（特別な支援を要する子への対応を含む。）

回答数 回答率

とても身についた 91 20.5%

身についた 264 59.5%

あまり身につかなかった 70 15.8%

まったく身につかなかった 10 2.3%

無回答 9 2.0%
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【1-9】学級経営・生徒指導・教育相談に関する内容の理解と指導力

回答数 回答率

とても身についた 76 17.1%

身についた 266 59.9%

あまり身につかなかった 85 19.1%

まったく身につかなかった 7 1.6%

無回答 10 2.3%

【1-10】授業を計画・実施・評価する力（主体的・対話的で深い学びを促す指導力を含む。）

回答数 回答率

とても身についた 101 22.7%

身についた 286 64.4%

あまり身につかなかった 45 10.1%

まったく身につかなかった 6 1.4%

無回答 6 1.4%

【1-11】学校教育に要請されている教育課題についての理解

回答数 回答率

とても身についた 95 21.4%

身についた 290 65.3%

あまり身につかなかった 41 9.2%

まったく身につかなかった 8 1.8%

無回答 10 2.3%

【1-12】教育者として必要な職業倫理・教育的愛情・責任感

回答数 回答率

とても身についた 140 31.5%

身についた 252 56.8%

あまり身につかなかった 37 8.3%

まったく身につかなかった 6 1.4%

無回答 9 2.0%

【1-13】他者と協力して業務や目標達成に当たる協働性・問題解決力

回答数 回答率

とても身についた 143 32.2%

身についた 261 58.8%

あまり身につかなかった 26 5.9%

まったく身につかなかった 3 0.7%

無回答 11 2.5%
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【1-14】教員としての誇りと現代社会の変化やニーズに対応できる力

回答数 回答率

とても身についた 99 22.3%

身についた 254 57.2%

あまり身につかなかった 66 14.9%

まったく身につかなかった 16 3.6%

無回答 9 2.0%

【1-15】学び続ける意欲と我が国の教育の充実と発展に寄与する志向性

回答数 回答率

とても身についた 109 24.5%

身についた 258 58.1%

あまり身につかなかった 55 12.4%

まったく身につかなかった 13 2.9%

無回答 9 2.0%

【1-16】将来に対するキャリア意識の形成と自己の適性把握

回答数 回答率

とても身についた 92 20.7%

身についた 287 64.6%

あまり身につかなかった 44 9.9%

まったく身につかなかった 13 2.9%

無回答 8 1.8%

2 以下の「在学中の学修や活動」16項目について、どの程度満足していますか。

【2-1】大学入門科目

回答数 回答率

とても満足 64 14.4%

満足 324 73.0%

不満 43 9.7%

とても不満 6 1.4%

受講していない、活動していない 1 0.2%

無回答 6 1.4%

4/10



令和３年度　福岡教育大学卒業時アンケート　集計結果

【2-2】教養教育科目

回答数 回答率

とても満足 73 16.4%

満足 307 69.1%

不満 55 12.4%

とても不満 1 0.2%

受講していない、活動していない 0 0.0%

無回答 8 1.8%

【2-3】外国語科目

回答数 回答率

とても満足 41 9.2%

満足 251 56.5%

不満 113 25.5%

とても不満 23 5.2%

受講していない、活動していない 6 1.4%

無回答 10 2.3%

【2-4】教育者育成基礎科目（必修）

回答数 回答率

とても満足 67 15.1%

満足 320 72.1%

不満 43 9.7%

とても不満 1 0.2%

受講していない、活動していない 0 0.0%

無回答 13 2.9%

【2-5】教育者育成専門科目（初等・中等、選択）

回答数 回答率

とても満足 72 16.2%

満足 315 70.9%

不満 43 9.7%

とても不満 1 0.2%

受講していない、活動していない 4 0.9%

無回答 9 2.0%
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【2-6】教育者育成専門科目（特別支援教育分野科目）

回答数 回答率

とても満足 47 10.6%

満足 281 63.3%

不満 49 11.0%

とても不満 7 1.6%

受講していない、活動していない 51 11.5%

無回答 9 2.0%

【2-7】教科内容科目

回答数 回答率

とても満足 67 15.1%

満足 319 71.8%

不満 43 9.7%

とても不満 4 0.9%

受講していない、活動していない 3 0.7%

無回答 8 1.8%

【2-8】教育指導法科目

回答数 回答率

とても満足 73 16.4%

満足 300 67.6%

不満 56 12.6%

とても不満 3 0.7%

受講していない、活動していない 1 0.2%

無回答 11 2.5%

【2-9】学校図書館司書教諭資格取得に関する科目

回答数 回答率

とても満足 56 12.6%

満足 176 39.6%

不満 19 4.3%

とても不満 4 0.9%

受講していない、活動していない 180 40.5%

無回答 9 2.0%
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【2-10】体験実習Ａ・Ｂ（主に１年次）

回答数 回答率

とても満足 116 26.1%

満足 291 65.5%

不満 25 5.6%

とても不満 6 1.4%

受講していない、活動していない 0 0.0%

無回答 6 1.4%

【2-11】 基礎実習Ａ・Ｂ（主に２年次）

回答数 回答率

とても満足 114 25.7%

満足 282 63.5%

不満 36 8.1%

とても不満 4 0.9%

受講していない、活動していない 0 0.0%

無回答 8 1.8%

【2-12】初等教育実習・中等教育実習・特別支援教育実習（主に３年次）

回答数 回答率

とても満足 181 40.8%

満足 222 50.0%

不満 25 5.6%

とても不満 6 1.4%

受講していない、活動していない 2 0.5%

無回答 8 1.8%

【2-13】教育総合インターンシップ実習（４年次）

回答数 回答率

とても満足 86 19.4%

満足 94 21.2%

不満 4 0.9%

とても不満 8 1.8%

受講していない、活動していない 243 54.7%

無回答 9 2.0%
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【2-14】教育フィールド専門科目（九州地域の教育フィールド研究、教育フィールド研究）

回答数 回答率

とても満足 32 7.2%

満足 103 23.2%

不満 4 0.9%

とても不満 0 0.0%

受講していない、活動していない 296 66.7%

無回答 9 2.0%

【2-15】学校教育課題研究（卒業研究）

回答数 回答率

とても満足 145 32.7%

満足 260 58.6%

不満 22 5.0%

とても不満 7 1.6%

受講していない、活動していない 1 0.2%

無回答 9 2.0%

【2-16】教職実践演習

回答数 回答率

とても満足 124 27.9%

満足 254 57.2%

不満 41 9.2%

とても不満 18 4.1%

受講していない、活動していない 0 0.0%

無回答 7 1.6%
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「施設及び設備並びに学生支援」

3 卒業後、どのような進路をとることになりましたか。※教員は講師登録中、登録予定を含む

回答数 回答率

小学校教員 212 47.7%

中学校教員 54 12.2%

義務教育学校教員（小中一貫等） 0 0.0%

高等学校教員 20 4.5%

中等教育学校教員（中高一貫等） 3 0.7%

特別支援学校教員 22 5.0%

幼稚園教員（保育教諭（幼保連携型認定子ども園）を含む） 9 2.0%

保育士 3 0.7%

進学 21 4.7%

公務員 23 5.2%

一般企業に就職 53 11.9%

教員採用試験の対策に集中する 5 1.1%

その他 19 4.3%

4 今年度、キャリア支援センターに行きましたか。

回答数 回答率

週に２～３回程度行った 63 14.2%

月に２～３回程度行った 118 26.6%

年に２～３回程度行った 195 43.9%

行かなかった 68 15.3%

5 キャリア支援センターを利用して、どの程度満足していますか。

回答数 回答率

とても満足 119 26.8%

満足 301 67.8%

不満 15 3.4%

とても不満 9 2.0%

6 今年度、キャリア支援センター主催の特別講座に参加しましたか。

回答数 回答率

参加した 268 60.4%

参加しなかった 176 39.6%
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7【6】で「参加しなかった」と答えた方は、その理由はどのようなものですか。

回答数 回答率

知らなかった 30 6.8%

必要性を感じないから 86 19.4%

アルバイトや課外活動の時間と重なったから 40 9.0%

授業や補講の時間と重なったから 8 1.8%

その他 7 1.6%

無回答 5 1.1%

8 在学中に留学（協定留学、海外語学研修・短期研修など）しましたか。

回答数 回答率

参加した 36 8.1%

しなかった 383 86.3%

しようと思ったが諦めた 25 5.6%

「全般」

回答数 回答率

授業に限らず自主的に学ぶこと 161 36.3%

教員採用試験の対策 34 7.7%

英語の学習 191 43.0%

外国語の学習（英語以外） 60 13.5%

海外経験 165 37.2%

学生ボランティア活動 97 21.8%

課外活動やアルバイトなど、様々な人生経験 121 27.3%

読書 144 32.4%

その他 15 3.4%

10 本学の教育全般について、どの程度、満足していますか。

回答数 回答率

とても満足 67 15.1%

満足 302 68.0%

不満 66 14.9%

とても不満 9 2.0%

9 在学中にもっとしておけば良かったことを教えてください。（３点まで複数選択可）
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